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27.09.2024 tarih ve 32675 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 327 Seri No.lu Gelir Vergisi Genel 

Tebliğiyle genç girişimcilere kazanç istisna tutarı 230.000 TL olarak belirlenmiştir.  

193 sayılı Gelir Vergisi Kanunun Mükerrer 20.maddesi ile genç girişimcilere 75.000 TL kazanç 

istisnasına ilişkin olarak 05.05.2016 tarih ve 29703 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 292 seri No.lu Gelir 

Vergisi Genel Tebliğinde genç girişimcilere kazanç istisna uygulamasının usul ve esaslarına yer verilmişti. 

9/3/2023 tarihli ve 7440 sayılı Kanunun 11. maddesiyle “75.000 Türk lirasına” ibaresi “103 üncü 

maddede yazılı tarifenin ikinci diliminde yer alan tutara” şeklinde değiştirilmişti. 

7440 sayılı Kanunla yapılan değişikliğe ilişkin olarak 292 seri No.lu GV Genel Tebliğinde gerekli 

değişiklikler yapılmış ve 1/1/2023 tarihinden itibaren elde edilen kazançlara uygulanmak üzere, istisna 

tutarının 103 üncü maddede yazılı tarifenin ikinci diliminde yer alan tutar olarak belirlendiği belirtilmiştir. 

Tebliğde 1/1/2023 tarihinden itibaren elde edilen kazançlara uygulanmak üzere, istisna tutarının 

103. maddede yazılı tarifenin ikinci diliminde yer alan tutar olarak belirlendiği belirtilmiştir. Bu tutar 2024 

yılı için 230.000 TL’dir. 

Gelir Vergisi Genel Tebliği (Seri No: 292)’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri No: 

327) 

Saygılarımızla… 

Not: Bu sirküler bilgilendirme amaçlıdır. Sirkülerde yer alan konu ile ilgili olarak profesyonel bir 

danışmana başvurunuz. 

Tarih : 30.09.2024 

Sayı : 2024 – 48 

Konu : Genç Girişimci Kazanç İstisnası Tutarının 2024 Yılı İçin 230.000 TL Olarak 

Belirlenmesi Hk.   

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/09/20240927-4.htm
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/09/20240927-4.htm

